
Na temelju članka 61. Statuta Grada Pula-Pola („Službene novine” Grada Pule br. 7/09, 
16/09, 12/11, 01/13, 2/18, 2/20, 4/21 i 5/21), Gradonačelnik Grada Pule dana 09. rujna 2022. 
godine, donosi

ODLUKU
o održavanju manifestacije 

Europskog tjedna mobilnosti u Gradu Pula-Pola

I.

Utvrđuje se potreba organiziranja manifestacije edukativno-promotivnog karaktera kojom će 
se obilježiti Europski tjedan mobilnosti u Gradu Pula-Pola.
Manifestacija će se organizirati od 16. do 22. rujna 2022. godine.

II.

Manifestacija iz prethodne točke odvijati će se prema Programu aktivnosti koji će se objaviti   
na službenoj web stranici Grada Pule.

III.

Za tehničku provedbu ove Odluke zadužuje se Odsjek za zaštitu okoliša u Upravnom odjelu 
za prostorno planiranje i zaštitu okoliša.

IV.

Za realizaciju ove manifestacije osigurana su sredstva u Proračunu Grada Pule za 2022. 
godinu, na poziciji R0417- 3299, Ostali nespomenuti rashodi poslovanja - Mobility week.

V.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja. 

KLASA:351-01/22-01/507
URBROJ:2163-7-04-03-0341-22-4
Pula, 09. rujna 2022.

GRADONAČELNIK
            dr.sc. Filip Zoričić, prof.



OBRAZLOŽENJE 
 
 

Na temelju članka 61. Statuta Grada Pula-Pola („Službene novine” Grada Pule br. 
7/09, 16/09, 12/11, 01/13, 2/18, 2/20, 4/21 i 5/21), Gradonačelnik Grada Pule donosi akte 
iz svog djelokruga. 

 
Grad Pula-Pola, zajedno s brojnim gradovima, sudjeluje u obilježavanju  

„Europskog tjedna mobilnosti“ 2022. godine. „Europski tjedan mobilnosti“  posvećen je 
održivoj urbanoj mobilnosti koja se, uz financijsku i političku potporu Europske komisije 
od 2002. godine, održava svake godine, u razdoblju od 16. do 22. rujna. Manifestaciju 
podržava i nadležno Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja. 

Tema „Europskog tjedna mobilnosti“ 2022. godine je „Bolja povezanost“, a 
obuhvaća svaki vid održivog prijevoza u gradskom okruženju. Ova je tema odabrana kako 
bi se pojedinci diljem Europe ponovno međusobno povezali nakon više mjeseci izolacije, 
ograničenja i prepreka uzrokovanih pandemijom bolesti COVID-19. Ljudi se mogu 
povezati, primjerice, na način da se sastaju na trgu u svojem gradu dolazeći pješke, vozeći 
bicikl ili koristeći javni prijevoz. Pametnim planiranjem i bolje organiziranim prijevozom 
omogućuje se efikasnije povezivanje mjesta i osoba. 

S tim ciljem odabran je i ovogodišnji slogan “Kombiniraj i kreći se!“. Njime se 
potiče odabir aktivnih načina kretanja ili kombiniranje hodanja i biciklizma s javnim 
prijevozom. Naravno, hodanje i biciklizam imaju i mnoge druge prednosti, poput društvene 
i ekonomske pristupačnosti, ne proizvode štetne emisijske plinove te imaju pozitivan 
učinak na ljudsko zdravlje. 

Manifestacija „Europski tjedan mobilnosti“ i ove je godine u Gradu Puli  
sastavljena  od sve tri glavne komponente: tjedna aktivnosti (planiranih Programom), 
trajnih mjera za uvođenje održive mobilnosti (izrada prometnih elaborata i preregulacija 
prometa, parkiranja i  dostave, postavljanje zaštitne prometne opreme,  unaprjeđenje 
sustava javnoga prijevoza – uvođenje dnevne karte, uvođenje sustava javnih bicikala i 
romobila…) te “Dana bez automobila” koji se svake godine održava 22. rujna i predstavlja 
centralni događaj Europskog tjedna mobilnosti. Za promet se,  22. rujna, zatvara Ulica 
Lungo Mare,  u dijelu od tenis terena do kupališta Mornar, u periodu od 07.00 do 15:00 
sati. 

Program će biti objavljen na web stranicama Grada Pule i partnera. 
Obilježavanje manifestacije, uključujući sve tri komponente, odvijat će se u 

suradnji s partnerima, a za cjelokupnu organizaciju i provedbu nadležan je Odsjek za 
zaštitu okoliša, uz  suradnju s ostalim upravnim odjelima Grada Pule.  

Za realizaciju ove manifestacije osigurana su sredstva u Proračunu Grada Pule za 
2022. godinu na poziciji R0417- 3299, Ostali nespomenuti rashodi poslovanja-Mobility 
week. 

Slijedom gore navedenog predlaže se donošenje ove Odluke. 
 
Pripremila: Loris Mošnja, dipl.ing.agr. 
 
            PROČELNICA 
              Ingrid Bulian, dipl,ing.arh. 


